



Tako pa že gre, kaj?

IZ DELA SKUPŠČINE

KRITIKA JE ZALEGLA

Na drugi seji nove občinske skupščine so delegati obravnavali pravilnik o pogojih in merilih za dodeljevanje najemnih stanovanj, zgrajenih iz sredstev solidarnostnega stanovanjskega sklada. Skupščina je dala pogojno soglasje — pogoj pa je, da upravni odbor sklada uskladi pravilnik z zakonom o družbeni pomoči v stanovanjskem gospodarstvu ter z odlokom o delni nadomestitvi stanarine in druge družbene pomoči v stanovanjskem gospodarstvu. (Pred mestno skupščino je potem že prišel tak, revidiran pravilnik). Ostale pripombe delegatov pa bo treba upoštevati pri korekciji pravilnika, do katere bo prišlo že v letošnjem letu (pripombe s te seje bodo upoštevali tudi pri sestavi pravilnika, ko bo začela delovati občinska samoupravna stanovanjska skupnost).

ODSLEJ DRUGAČE

Po obravnavi poročila inženiringa za investicijsko poslovanje je skupščina sprejela sklep, da je treba v občinski upravi formirati skupino, ki bo skrbelo za vse investicije, ki bodo financirane iz občinskega proračuna in iz sredstev občinskih skladov. Število zaposlenih naj bo odvisno od obsega dela in analitične ocene delovnih mest. Vsi trije zbori so ta predlog soglasno sprejeli.

kršni so se dogajali pred časom v eni od naših krajevnih skupnosti, ko so lahko šolarji opazovali svojo učiteljico, kako škofu predaja šopek ter mu poljublja roko, naj ne bodo le priložnost za spletnje zanimivih anekdot, temveč poziv k treznemu premisleku!

DILEM NI!

Problemov, ki se jih je dotaknila seja občinske konference, je bilo še več. Beseda, ki je tekla, je bila odkrita in odločna in zatorej ni čudno, če je maček, ki smo mu pohodili rep, rahlo zagodel (s prefinjeno oblikovanim komentarjem v Družini) ter vrgel na plano nekaj izhodišč za dialog in polemiko. Tu je bila kajpak »neka« bralka, ki je pisala »neko« pismo ter se zgražala nad odločitvami šišenskih komunistov in ki ga uredništvo Družine »ni komentiralo«, temveč le navrglo nekaj podukov o ljubezni do sočloveka, o tem, kakšne so norme vsakega kristjana (ljubezen do bližnjega — itd...) ter o tem, da se pač počutijo dolžne poseči v razpravo, kadar teče beseda o njih (pa naj gre za katerikoli organ ZK)... Polemike o stvareh, ki so takšnega značaja, kot je ugotavljanje okvirjev delovanja Cerkve, pa so žal brezplodne in nepotrebne. Slovenski narod je takrat, ko je stiskal pesti nad grobovi svojih najboljših sinov, spoznal, kaj je to klerikalizem, kaj je to »poseganje v družbeno življenje«, kam lahko privede širjenje okvira delovanja Cerkve, zato dilem ni! Škofovsko pismo ob ustavni razpravi, opevanje zaslužnih duhovnikov — vojnih zločincev v verskem tisku, politični komentarji na straneh Družine — vse to so sicer »nedolžni« poskusi, cilj pa je vseskozi jasen. Ne smemo dovoliti, da se mu zopet približajo. Popuščanja zato ne more in ne sme biti!

Zlatko Šetinc

NA ENI NOGI

Glede na dolžino razprav posameznih delegatov bi morda kazalo uvesti lep in nadvse koristen običaj, ki bi vsakakor vplival na učinkovitost in racionalnost sej. Vsak govornik bi imel sicer na voljo časa, kolikor bi se mu zahotelo, vendar pa bi moral med razpravo — stati na eni nogi. Poskusiti ni greh, pravijo. Stavim, da bi bile potem seje krajše...

(SPET) VIŠJE CENE

Upravni službi skupščine občine so vzgojnovarstveni zavodi Andersen, Rezke Dragarjeve, Litostroj, Milan Majcen, Manice Komarove, Najdihojca in Medvode posredovali predloge za potrditev novih stroškovnih cen oskrbnin. Izvršni svet je podrobno preučil ekonomske izračune, na podlagi katerih zavodi predlagajo podražitev in ugotovil, da so predlogi pripravljeni na podlagi dejanskih stroškov, ki so rezultat povečanih cen posameznih prehrabnih artiklov in drugega materiala, ki ga VVZ uporabljajo pri svojem poslovanju. Povečanje oskrbnin za približno 27 odstotkov bo VVZ zagotovilo poslovanje brez izgube. Šišenski IS je predlagal TIS, da se sedaj veljavna lestvica čimprej dopolni in sicer tako, da se kot najnižja osnova na člana družine določi 900 dinarjev. Vrta v ostalih ljubljanskih občinah poslujejo po novih cenah že od 1. 4. 1974.

ZA UČINKOVITEJŠE DELO DELEGACIJ

Novoizvoljene delegacije krajevnih skupnosti in temeljnih organizacij združenega dela se nahajajo pred težavnimi problemi smotrnega organiziranja svojega dela in povsod iščejo rešitve tega vprašanja. Tako so se delegati KS Dravljice v občini Ljubljana-Šiška že večkrat sestali in razpravljali o tem, kako zastaviti in organizirati delovanje celotne delegacije in posameznih delegatov, da bo ustvarjena učinkovita povezava tako z volivci, kakor tudi z občinsko, mestno in republiško skupščino. Na zadnji svoji seji so sklenili, da takoj sestavijo in sprejmejo začasni poslovnik delovanja delegacije, kakor tudi da začno zbirati in proučevati gradivo za sestavo dokumenta o družbenoekonomski politiki in razvoju KS Dravljice v naslednjih letih, ki bi naj ob sprejetju na zboru občanov in predhodni javni diskusiji postal temeljna usmeritev vsega delovanja delegacije, kakor tudi organov draveljske krajevnih skupnosti in vodstev njenih družbenopolitičnih organizacij. Nov delegatski in skupščinski sistem bo namreč lahko učinkovit le, če bo vse delo organizirano čim bolj smotrno in racionalno.

Sgl

GLASNEJE, GLASNEJE!

Dvorana šišenske občinske skupščine sicer ni med majhnimi, toda za delegate vseh treh zborov je skorajda pretesna. Razpravljavci so zato velikokrat deležni nestrpnih vzklikov z nasprotnega konca dvorane: »Glasneje, glasneje!« To je za nekatere seveda težka naloga, saj glasilke nimajo ojačevalca in gumbov za naravnavanje jakosti. Zato bi kazalo uvesti dodatno pravilo v »vozni red« sej — vsak razpravljavec naj bi povedal, kar mu leži na sru, v mikrofona na govorniškem odru. Da bi se v atomski dobi in časih vesoljskih ladij delegati ne mogli slišati, to bi bilo malo čudno, mar ne?

VERO ZA KRIVCA

O Goriški cesti je bilo zadnje čase veliko slišati. Cestišče je rekonstruirano, lepo in uporabno, toda vsej logiki navkljub je pot zaprta. Pristojni prometni organi in cestna inšpekcija namreč ne dajo uporabnega dovoljenja, ker še ni zgrajen cestno železniški prehod na podaljšku Smrekarjeve in urejeno semaforizirano križišče ob prehodu na Goriški cesti. In kdo je krivec? Projektno dokumentacijo za ta dela ima Sklad za komunalno urejanje zemljišč, ki do junija sploh še ni začel niti s pripravami za gradnjo. Potrpljenje je božja mast, pravijo...

ZAVRNJEN PREDLOG

Predlog Šiškarjev, naj bi v 10-letni program izgradnje cest vključili tudi Tacensko cesto z mostom, je skupščina mesta zavrnila. V ta program naj bi namreč zajeli v prvi vrsti sistem obvoznic in cest primarnega pomena, zato bi bilo »vrinjenje« takšnih cest, kakršna je Tacenska in kakršnih imajo za lep spisec tudi v ostalih občinah, neumestno, so menili na izvršnem svetu mestne skupščine.

RAZLIČNA KRITERIJA

Ko sta v eni od delegacij poročala o svojem delu tudi delegata iz skupine za republiško in mestno skupščino, nista mogla kaj, da ne bi omenila tudi tega, da sta za prvo sejo sprejela ogromno materiala. Primerjati obeh količin sicer nista mogla, ker je prvi preprosto preštel vse strani gradiva (menda jih je bilo blizu 200), drugi pa je ugotovil, da tokratno obveščanje tehta natanko dva kilograma. Skupni imenovalec sta vseeno našla — preveč papirja.